

COMUNICADO Nº 01**CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 07/2019 – FMAS
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 01-068589/2019**

ERRATA referente ao **item 3 Programação Orçamentária e Valores Previstos**, subitem **3.2 Dos Valores Previstos, Tabela 1**, no **valor mês do lote 8**, do Edital de Chamamento Público n.º 07/2019 –FMAS:

Onde se Lê:

Lotes	Metas de atendimento	Valor Percapita (R\$)	Valor total ao mês até (R\$)	Valor total por 12 meses até (R\$)	Valor total por 24 meses até (R\$)
08	80	120,00	6.600,00	115.200,00	230.400,00

Leia-se:

Lotes	Metas de atendimento	Valor Percapita (R\$)	Valor total ao mês até (R\$)	Valor total por 12 meses até (R\$)	Valor total por 24 meses até (R\$)
08	80	120,00	9.600,00	115.200,00	230.400,00

Informamos que houve um equívoco na digitação do “**Valor total ao mês até**”, **lote 8**, porém não se altera os valores para 12 meses, 24 meses e o valor total da proposta.

Nada mais tendo a constar, sendo presente documento assinado pela presidente da Comissão de Seleção

Curitiba, 30 de agosto de 2019.

DAYANA HAENISCH

Presidente da Comissão de Seleção do Chamamento Público
Portaria nº230/2019 – **FAS** (D.O.M.125 04/07/2019)